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I Zadani soutéznich uloh kategorie Junior
'A‘ (I. a IL. ro¢niky SS)
Ulohy za 3 body
1.  Vypisme od nejvétsiho k nejmensimu vSechna ¢tyfmistna Cisla, jejichz ciferny soucet je

Ctyfi. Na kolikatém misté v tomto vyctu bude ¢islo 20117

(A) na10. misté
(B) na9. misté
(C) na 8. miste
(D) na7. misté
(E) na 6. miste

Jaké oxidacni ¢islo ma atom médi vazany v CuSO,?

(A)O (B)1 ©) 2 (D)3 (E) 4
Na schématu je elektricky obvod se dvéma B C D E
zarovkami a baterii. Vyberte, které z nasledujicich ® ®

tvrzeni je pravdivé:

(A) V bod¢ A je vétsi proud nez v bodé B. A
(B) V bod¢ C je vétsi proud nez v bod¢ B.

(C) V bod¢ F je vétsi proud nez v bod¢ E.

(D) V bodé D je vétsi proud nez v bod¢ E.

(E) V bod¢ E je stejny proud jako v bodé D.

Ktery z uvedenych Zivocichi patii v Ceské republice mezi celoro¢né zdakonem chranéné

druhy?

(A) colek karpatsky
(B) liska obecna
(C) pstruh poto¢ni
(D) vosa tito¢na

(E) hrabos polni

Na obrazku vidime tabulku, kde ¢islo u kazdého radku a sloupce urcuje,
kolik bun¢k ma byt v daném fadku resp. sloupci vybarveno ¢erné.

Kolika riznymi zptsoby to miiZeme proveést?

(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D)5 (E)9

Kolik atomil obsahuje molekula chléru v plynném stavu?

(A)1 (B) 2 ©)3 (D) 4 (B)5
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Jednim z druh@ netopyrii je netopyr severni, se kterym se mizeme setkat u rybnicki
Vv lesich nebo na horéch. O jaké typické frekvenci vysila ultrazvukové hvizdy?

(A)1Hz (B) 30 Hz (C) 3kHz (D) 10kHz  (E) 30 kHz
Vyberte zastupce, ktery patii mezi Splhavce:

(A) kukacka obecna
(B) sojka obecna
(C) datel ¢erny

(D) brhlik lesni

(E) sykora konadra

Ulohy za 4 body

0.

10.

11.

12.

13.

14.

Mame dvé nadoby tvaru krychle s hranami délek a dm, resp. (a+ 1) dm. Vétsi nadoba
je plné vody, mensi je prazdnd. Prelévame vodu z vétsi nddoby do mensi, dokud se
nenaplni. Ve vétsi nadobé pak zlistane 217 litrti vody. Kolik vody jsme prelili do mensi
nadoby?

(A)2431itra (B) 125 litra (C) 512 litra (D) 729 litrd  (E) 1331 litrd

Kolik vazebnych elektronti se podili na jednoduché vazb¢ uhlik-vodik?

(A)1 (B) 2 (©) 4 (D)6 (B)8

Optick4 mohutnost cocky v lidském oku je asi 50 D. Jak velky bude obraz
dvoumetrového ¢loveéka na sitnici vaseho oka, jestlize stoji ve vzdalenosti 10 m pfed
vami?

(A) 4 mm (B) 8 mm (C) 1 mm (D) 5 mm (BE) 2 mm
Vyberte zastupce, ktery méa schopnost fixovat vzdusny dusik:

(A) ruduchy

(B) zelené fasy
(C) mechorosty
(D) sinice

(E) kaprad’orosty

Tti standardni hraci kostky jsou na stole postaveny na sebe tak, Ze soucet tecek na
sténach, které na sob¢ lezi, je roven 5. Na jedné sténé spodni hraci kostky vidime jednu
tecku. Kolik tecek je na horni stén€ horni hraci kostky?

(A) 2 (B)3 © 4 (D) 5 (E)6

Jaka stl vznikd reakci hydroxidu sodného a kyseliny chlorovodikové?

(A) NaCl (B) N&SO, (C)Na&CO; (D)NaBr  (E)Nal
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15. Souprava Pendolino o hmotnosti 400 t doséahla pfi rozjezdu rychlosti 72 km/h za 40 s.
Jaky byl vykon motorti soupravy pfi rozjezdu?
(A)800OkW  (B)20kw  (C)400kw (D) 4000 kW (E) 2 000 kW

16. Diilezitym biogennim prvkem obsazenym v nukleovych kyselinach je
(A) Ca (B)K ©P (D) Na (E) Mg

Ulohy za 5 bodii

17.

18.

19.

20.

21.

V jistém mésici bylo 5 pondelkd, 5 tterkd a 5 stfed. V predchazejicim mésici byly
pouze 4 nede€le. V nasledujicim mésici budou urcité:

(A) 5 nedeli

(B) 5 stied

(C) prave 4 patky

(D) prave 4 soboty

(E) takova situace neni mozna

Kolik atomil uhliku obsahuje molekula methanolu?
(A)1 (B) 2 ©3 (D) 4 (B)5

Planeta Zemé¢ obiha kolem Slunce po eliptické draze. V pfisluni je od Slunce vzdalena
147,1 miliont km a v odsluni 152,1 miliéont km. Mars obiha kolem Slunce také po
eliptické draze s pfislunim 206,6 miliont km a odslunim 249,2 miliéon km. Jaka je
nejkrat$i moznd doba, kterou bychom ¢ekali na odpoveéd’ od lidské stanice na Marsu,
jestlize posadka stanice odesle svou odpoved’ presné minutu poté, co obdrzi zpravu od
nas ze Zemé? Piedpokladejte spojeni pomoci radiového signélu, ktery se $iti rychlosti
300 000 km/s.

(A)42min37s (B)7min3s (C)94s (D)11min7s (E)3min2s

Vyberte spravnou odpovéd’: Jako kosmopolitni organismus oznacujeme ten, ktery:
(A) se vyskytuje na velmi malém arealu

(B) patii mezi vzacné a chranéné

(C) snasi extrémni teplotni podminky ke svému Zivotu

(D) se vyznacuje rozsahlym arealem svého vyskytu, témét po celém svéte

(E) se vyskytuje v nadmoiskych vyskach nad 1000 m

Pétimistné Cislo abcde nazveme Cimrmanovo, jestlize se sklada z riznych Cislic a pro
ptislusné ¢iselné hodnoty plati: @ = b + ¢ + d + e. Kolik Cimrmanovych ¢isel

existuje?

(A) 36 (B) 72 (C) 108 (D) 144 (E) 168
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22.

23.

24,

Jaky plyn vznika reakci karbidu vapniku s vodou?
(A) propan (B) methan  (C) ethyn (D) ethen (E) ethan

Zarovka o odporu 3 Q je ptipojena k akumulatoru o napéti 12 V. jeden piivodni vodi&
ma odpor 1 Q, druhy 2 Q. O kolik se vlivem odporu vodi¢ii snizi napéti na zarovce
oproti napéti akumuléatoru?

(A) 6V (B) 4V (C) oV (D) 3V (E)2V

Rostliny prizptisobené chladnému klimatu s nizkou ptidni teplotou a kratkou vegetacni
dobou oznacujeme jako:

(A) termofyty
(B) hydrofyty
(C) psychrofyty
(D) xerofyty
(E) sukulenty
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Spravna feSeni soutéZnich uloh

JUNIOR 2015/2016

Ulohy za 3 body
1B,2C,3E 4A,5D,6B,7E8C

Ulohy za 4 body
9C,10B,11A,12D,13E,14A,15E,16C

Ulohy za 5 bodti
17D,18A,19B,20D, 21 E,22C,23A,24C
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